

Einbettkassetten Histosette® II Standard





Startseite / Sortiment / Forschung & Entwicklung / Mikroskopie / Einbettkassetten Histosette® II Standard

Produktdaten

Aus Acetalpolymer mit integriertem Deckel

- Beständig gegen alle herkömmlichen histologischen Lösungen
- Längliche Durchflussöffnungen
- 45° Beschriftungsfeld, für automatische Beschriftungsgeräte geeignet

ArtNr.	Farbe	Preis
10.9492.02	weiss	CHF 229.83
10.9492.03	rosa	CHF 229.83
10.9492.04	grün	CHF 229.83
10.9492.05	gelb	CHF 229.83
10.9492.06	blau	CHF 229.83
10.9492.07	pfirsich	CHF 229.83
10.9492.08	beige	CHF 229.83
10.9492.09	grau	CHF 229.83
10.9492.10	mauve	CHF 229.83
10.9492.11	orange	CHF 229.83
10.9492.12	aqua	CHF 229.83

Weitere Produktbilder



^{*} Die Preise sind freibleibend und verstehen sich als Abgabepreise in Schweizer Franken ohne Mehrwertsteuer (MWST), sowie exklusive aller sonstigen Gebühren, Abgaben und Steuern. Die Preise, die im eShop angezeigt werden, sind aufgrund der regelmässigen Aktualisierung möglicherweise aktueller als auf der PDF-Datei.

- ** Bitte beachten Sie, dass bei der Bestellung von Chemikalien und Reinigungsmittel Transport und Verpackungskosten für Gefahrgüter sowie gesetzlich vorgeschriebene Gebühren berechnet werden. Diese werden Ihnen auf der Auftragsbestätigung, die Sie ergänzend zur Bestellbestätigung erhalten, detailliert ausgewiesen.
- *** Weitere Informationen wie Technische Informationen und Sicherheitsdatenblätter finden Sie online in unserem eShop
- **** Die PDF-Datei wurde erzeugt auf www.huberlab.ch am 01.05.2024 um 12:24 Uhr.